

Otvorený grantový program 2016

V rámci programu bude podporených 11 verejnoprospešných projektov v Nitre a okolí sumou 9872,74 €. Partnermi programu sú Mesto Nitra a Bramac – strešné systémy spol. s r.o.

Malí remeselníci - ZŠ Škultétyho, Nitra – 1 000 € (Bramac)

V mesiacoch máj – jún budú pre žiakov pripravené tvorivé dielne, v rámci ktorých sa formou praktických činností oboznámia s remeslami ako pekár, cukrár, vedec, umelec, krajčír, modelár či konštruktér.

Podpora kreatívneho vzdelávania a digitalizácie vzdelávania v materskej škole – NS Horváthová, Kováčová, Adamcová – 942 € (Bramac)

V materskej škole na Párovskej ul. budú deti využívať digitálne interaktívne pomôcky (hovoriace štipce, interaktívna kniha, mikrofóny...) a naučia sa zhotovovať videozáznamy, fotografie či zobrazovať 2D a 3D predmety pomocou vizualizéra.

Búrame bariéry – Zariadenie sociálnych služieb BORINKA – 995 € (Mesto Nitra)

Cieľom projektu je vytvorenie multigeneračnej športovo-relaxačnej zóny v priestoroch parku sociálneho zariadenia. Do areálu budú zaobstarané lavičky, hojdačky, ruské kolký či veľkorozmerná spoločenská hra namalovaná na betónovej ploche.

Detské ihrisko za odpady – OZ Občania obci – obec občanom – 1 000 € (Bramac)

V obci Cabaj – Čápor bude z recyklovaných materiálov po vytriedení čiernej skládky vybudované opložené detské ihrisko. Občania chcú využiť betón zo skládky na základy hracej plochy, pneumatiky ako smetné koše či sedačky letného kina a kamienky rôznych veľkostí ako materiál na chodník „bosé nôžky“ pre deti s plochými nohami.

Verejné knižnice na sídlisku – NS Obertáš, Sommerová, Obertášová – 737,20 € (Bramac)

Na sídlisku Klokočina budú inštalované poličky s knihami, ktoré si obyvatelia mesta budú môcť bezplatne požičať a v príjemnom vonkajšom prostredí prečítať, príp. sami prispieť a do malých knižníc nejaké diela venovať.

Zelený náučný chodník – ZŠ Benkova – 993,54 € (Bramac)

V areáli školy bude formou mini parku vybudovaný náučný chodník s expozíciou rôznych druhov rastlín a drevín. O chodník sa budú počas workshopov a vyučovacích hodín starať žiaci školy.

permaCOOLtúra – OZ Campanula – 1 000 € (Mesto Nitra)

Zámerom projektu je realizovať permanentnú (udržateľnú) a „cool“ (zaujímavú) túru kultúrou v rôznych oblastiach a zorganizovať verejné podujatia – divadelné predstavenia, prednášky, workshopy, jarmok, výstavu, piknik a pod. na tému permakultúry.

FATANGO 2016 – festival argentínskeho tanga – NS Kompas, Kráľová, Chovancová – 1 000 € (Mesto Nitra)

V rámci prvého ročníka hudobno-tanečného festivalu sa budú konať koncerty profesionálnych aj študentských hudobných telies, tanečných skupín i komorného orchestra. Pre študentov budú pripravené workshopy a prednášky s tematikou argentínskeho tanga pod vedením profesionálnych lektorov.

Objav talent – NS Maťková, Medňanská, Balážiová – 290 € (Mesto Nitra)

V priestoroch komunitného centra na Klokočine bude zorganizovaný deň venovaný aktivitám v 4 zvolených oblastiach (divadlo, výtvarné umenie, hudba, prírodovedecká činnosť). Deti si na jednotlivých stanovištiach overia svoj talent v danej oblasti a následne im na základe výsledkov a ich záujmu bude odporúčaná organizácia, ktorá sa v meste tejto oblasti venuje.

Vytvorenie parku nitrianskych osobností – OZ ŠOK – 1 000 € (Mesto Nitra)

Drevené sochy, vytvorené počas 2. ročníka Drevorezbárskeho sympózia v Zborove, budú inštalované na verejnom priestranstve v meste a vytvoria tak zaujímavý oddychový i turisticky atraktívny priestor.

Kultúrno- spoločenské podujatia Na Kupeckej - Piatok 1. apríla a Kníhkupecká – NS Lavová, Rjabininová, Stražanec – 915 € (Mesto Nitra)

Cieľom projektu je oživenie Kupeckej ul. už tradičnými podujatiami (Kníhkupecká), ale aj novými formátmi ako napr. „Piatok tekvicového, Piatok snehuliakového“, medzi ktoré patrí aj Piatok 1. apríla. Pre návštevníkov budú pripravené rôzne inštalácie, veselé prekvapenia i hudobný program.